

مانو میں طرحی مشاعرے کا انعقاد

حیدرآباد۔ (پریس نوٹ) مولانا آزاد

نیشنل اردو یونیورسٹی میں ڈین بہودی طلبہ کی

زیر نگرانی یونیورسٹی لٹریچر کی جانب سے

پہلی مرتبہ مشاعرہ بمصرع طرح "مرحلے شوق

کے دشوار ہوا کرتے ہیں" کل شام منعقد کیا

گیا۔ مشاعرہ میں اردو یونیورسٹی کے طلباء و

طالبات اور اساتذہ و اسٹاف نے حصہ لیا۔ شیخ

الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن نے صدارت کی

اور کہا کہ یہ اردو یونیورسٹی ہے اور اردو ادب کا

ایک اہم عنصر ادبی مشاعرہ بھی ہے، اسی لیے آج

سے اس یونیورسٹی میں مشاعرہ کا بھی اہتمام کیا

جائے گا تاکہ اس کے ذریعے طلباء و طالبات

اپنی شعری صلاحیتوں کو اجاگر کر سکیں۔ یہ ایک

ایسا پلیٹ فارم ہے جس کے ذریعے طلبہ اپنی

صلاحیتوں کا لوہا منوا سکتے ہیں۔ اس موقع پر ڈین

بہودی طلبہ پروفیسر علیم اشرف جاسی نے کہا

کہ یہ مشاعرہ ڈی ایس ڈبلیو کی ٹیم کی کاوشوں

اور شیخ الجامعہ کی سرپرستی کا نتیجہ ہے۔



జీ-20 లోగోను తిలకిస్తున్న టీసీ తదితరులు

## 'మనూ'లో జీ-20 యూనివర్సిటీ కనెక్ట్

రాయదుర్గం: మాలానా ఆజాద్ జాతీయ ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయంలో మంగళవారం జీ-20 యూనివర్సిటీ కనెక్ట్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డీన్ స్టూడెంట్స్ వెల్సేర్ మార్గదర్శకత్వంలో యూనివర్సిటీ ఫైన్ ఆర్ట్స్ క్లబ్ కు చెందిన విద్యార్థులు జీ-20 లోగోను అందంగా తీర్చిదిద్దారు. ఉస్మానియా పార్కుకు ఎదురుగా ఉన్న బాబ్-ఈ-ఇల్వీ (ప్రధాన గేటు)లోపల వివిధ రంగులతో విద్యార్థులు లోగోను తీర్చిదిద్దారు. ఈ లోగోను తిలకిం

చిన వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ సయ్యద్ ఐసుల్ వారిని అభినందించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జీ-20 దేశాలకు భారతదేశం అధ్యక్ష బాధ్యతలను చేపట్టడం గర్వకారణమన్నారు. ఈ తరుణంలో వర్సిటీ క్యాంపస్ లో జీ-20 లోగోను రంగులతో తీర్చిదిద్దడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఇప్టియాక్ అహ్మద్, ప్రొఫెసర్లు సనీమ్ పాతిమా, అబ్దుల్ సమీసిద్ధిఖీ, యూసుఫ్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## راشتریه سہارا

### مانو میں G20 کنیکٹ کا آغاز

حیدرآباد۔ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی طالبات نے جن کا تعلق ڈین بہبودی طلبہ کے فائن آرٹس کلب سے ہے آج "یونیورسٹی کنیکٹ انوویٹو آؤٹ ریچ پروگرام" کے تحت یونیورسٹی میں G20 کا خوبصورت لوگو تیار کیا۔ اس میں مختلف رنگوں کا استعمال کیا گیا جسے باب الداخلة "باب علم" اور عثمانیہ پارک کے درمیان ڈیزائن کیا گیا ہے۔ دسمبر 2022ء میں ہندوستان کو گروپ 20 ممالک کی باوقار صدارت حاصل ہوئی ہے۔ یہ لوگو جی 20 سے متعلق اعلیٰ تعلیمی اداروں میں شعور بیداری مہم کا حصہ ہے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے لوگو کا معائنہ کیا اور اسے تیار کرنے والی لڑکیوں کی فنکارانہ صلاحیتوں کی ستائش کی۔ G20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کے متعلق لائحہ عمل تیار کیا گیا۔ یونیورسٹی گرانٹس کمیشن کی جانب سے جاری کردہ رہنمایانہ خطوط کے تحت ڈی ایس ڈبلیو نے یونیورسٹی کنیکٹ کے انعقاد میں پروگرام پہل کی ہے۔

PS

# اردو یونیورسٹی میں ادبی مشاعرہ

## (مرحلے شوق کے دشوار ہوا کرتے ہیں)

اسٹوڈینٹ ویلفیئر طلباء کی ہمسہ جہت شخصیت سازی کرتی ہے اور مشاعرے کا یہ نیا سلسلہ بھی طلباء کی شخصیت سازی میں بڑا کردار ادا کر سکتا ہے۔

اس مشاعرہ میں طلباء کے ساتھ ساتھ یونیورسٹی کے اساتذہ و اساتذ نے بھی اپنے جوہر دکھائے۔

جمہیں پروفیسر محمد عبد السمیع صدیقی، پروفیسر سید علیم اشرف جاسی، ڈاکٹر محمود کاشفی، ڈاکٹر شیخ وسیم، جہاں گھیر عالم، شہزاد خان، عاکف حیدر، ذیشان آرزو، شکی آزاد، امشر بن صفیان، محمد زید، محمد ارشد نے شامل تھے۔

اہم عنصر ادبی مشاعرہ بھی ہے اسی لئے آج سے اس یونیورسٹی میں مشاعرہ کا بھی اہتمام کیا جائے گا تاکہ اسکے ذریعے طلباء و طالبات اپنی مخفی صلاحیتوں کو اجاگر کر سکیں، انہوں نے مزید کہا کہ یہ ایک ایسا پلیٹ فارم ہے جہکے ذریعے اسٹوڈنٹس اپنی صلاحیتوں کا لوہا منوا سکتے ہیں۔

اس موقع پر ڈین اسٹوڈینٹ ویلفیئر پروفیسر علیم اشرف جاسی صاحب نے کہا کہ یہ مشاعرہ اسٹوڈینٹ ویلفیئر کی ٹیم اور شیخ الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن صاحب کی کاوشوں کا نتیجہ ہے۔ جاسی صاحب نے مزید کہا کہ



انجام دیا۔ اس موقع پر شیخ الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن صاحب نے طلباء و طالبات اور اساتذہ سے مخاطب ہو کر کہا کہ یہ ایک اردو یونیورسٹی ہے اور اردو ادب کا ایک

الحیات نیوز سروس  
حیدرآباد/ 20 مارچ (امام علی فلاحی) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ڈین اسٹوڈینٹ ویلفیئر کی قیادت میں یونیورسٹی لٹریچر کلب کی جانب سے پختی مرتبہ مشاعرہ بمصرح طرح ”مرحلے شوق کے دشوار ہوا کرتے ہیں“ منعقد کیا گیا۔ جس میں اردو یونیورسٹی کے طلباء و طالبات اور یونیورسٹی کے اساتذہ و اساتذ نے حصہ لیا۔

اس مشاعرہ کی صدارت شیخ الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن صاحب نے کی جبکہ ثقافت کا فریضہ ڈاکٹر شمیمہ تماش نے

22-03-2023

# الحرزنامیات

## مانو میں G20 کنیکٹ پروگرام کا آغاز

### الحیات نیوز سروس

حیدرآباد، 21 مارچ: مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی طالبات نے جن کا تعلق ڈین، بہودی طلبہ کے فائن آرٹس کلب سے ہے آج "یونیورسٹی کنیکٹ انوٹیو آؤٹ ریچ پروگرام" کے تحت یونیورسٹی میں G20 کا خوبصورت لوگو تیار کیا۔ اس میں مختلف رنگوں کا استعمال کیا گیا جسے باب الداعا "باب علم" اور عثمانیہ پارک کے درمیان ڈیزائن کیا گیا ہے۔

دسمبر 2022ء میں ہندوستان کو گروپ 20 ممالک کی باوقار صدارت حاصل ہوئی ہے۔ یہ لوگو جی 20 سے متعلق اعلیٰ تعلیمی اداروں میں شعور بیداری مہم کا حصہ ہے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے لوگو کا معائنہ کیا اور اسے تیار کرنے والی لڑکیوں کی فنکارانہ صلاحیتوں



کی ستائش کی۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر نسیم فاطمہ، ڈائریکٹر ریچ آر ڈی سی، پروفیسر محمد عبدالسبع صدیقی، جوائنٹ ڈین، بہودی طلبہ، ڈاکٹر محمد یوسف خان، پرنسپل پالی ٹیکنیک بھی اس موقع پر موجود تھے۔ قبل ازیں آج دن میں ایک اجلاس میں جس کی صدارت

پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی اے نے کی۔ G20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کے متعلق لائحہ عمل تیار کیا گیا۔ یونیورسٹی گرانٹس نیشن کی جانب سے جاری کردہ رہنمایانہ خطوط کے تحت ڈی ایس ڈی بیو نے یونیورسٹی کنیکٹ کے انعقاد میں پروگرام پہل کی ہے۔

22-03-2023

# الحوذنامیات

## اردو یونیورسٹی میں عالمی یوم آب

### واک اور شعور بیداری پروگرام



#### الحیات نیوز سروس

حیدرآباد، 21 مارچ: مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں آج عالمی یوم آب کے سلسلے میں پانی کے تحفظ کے متعلق شعور بیداری کے لیے ایک خصوصی واک کا اہتمام کیا گیا۔ وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے واک کو جھنڈی دکھاتے ہوئے طلبہ اور عوام سے اپیل کی کہ وہ آنے والی نسوں کے لیے پانی کی بچت کریں۔ ہر سال اقوام متحدہ کی جانب سے 22 مارچ کو عالمی یوم آب کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ اس سال کا موضوع ”پانی اور صفائی کے بحران کی روک تھام کے لیے تیز رفتار تبدیلی“ رکھا گیا ہے۔ بعد ازاں جناب سدھارتھ مہار، ریجنل ڈائریکٹر، مرکزی زیر زمین آبی بورڈ، محکمہ جل شکتی، حکومت ہند نے طلبہ سے خطاب کیا۔ واک کو کنسیر ایٹک، انمول گروپ آف انڈسٹریز، انڈین اوور سیز بینک، گچی ہاؤس، لکی ریسورٹس یوسٹ گوڈ اور لورلیٹا ایجنسیز نے اسپانسر کیا۔ واک کا آغاز شام 30.4 بجے ”باب علم“ (مین گیٹ 1) سے ہوا۔ بڑی تعداد میں طلبہ، این ایس ایس والیونٹریز اساتذہ، افسران اور غیر تدریسی

عملہ کے ارکان نے واک میں حصہ لیا۔ شرکاء نمپس سے متصل ٹیلی کم ہنگر کے علاقے سے گذرتے ہوئے اوپن ایئر تھینٹر لوٹ آئے۔ واک میں پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر ایم اے عظیم، پروفیسر نسیم فاطمہ، پروفیسر مشتاق پٹیل، پروفیسر عظیم اشرف جاسی، پروفیسر عبدالسمیع صدیقی، پروفیسر محمد فریاد اور افسران نے شرکت کی۔ پروفیسر شکیل احمد، صدر نشین جل شکتی ایجمنان ٹیم، واک کے کوآرڈینیٹر تھے۔ بعد ازاں جناب

معراج احمد کلچرل کوآرڈینیٹر کی زیر قیادت مانو ڈرامہ کلب کے طلبہ نے استقبال میں پانی کی قلت کے بارے میں اپنے ”بکو ٹانک“ کے ذریعے ایک فکر انگیز پیغام پیش کیا۔ واک کے شرکاء پلے کارڈز اور پینز اٹھار کھے تھے جن پر پانی کے تحفظ سے متعلق نعرے تحریر کیے گئے تھے۔ واک کے بعد پروفیسر سید عین الحسن نے صدارتی خطاب میں کہا کہ پانی زندگی کے لیے نہایت ضروری ہے۔ ہمیں یہ سوچنا چاہیے کہ اس کا کس طرح تحفظ کریں۔

## اُردو یونیورسٹی میں طرحی مشاعرے کا انعقاد

حیدرآباد، 21 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ڈین، بہودی طلبہ کی زیر نگرانی یونیورسٹی لٹریچر کلب کی جانب سے پہلی مرتبہ مشاعرہ بمصرع طرح "مرحلے شوق کے دشوار ہوا کرتے ہیں" کل شام منعقد کیا گیا۔ مشاعرہ میں اردو یونیورسٹی کے طلباء و طالبات اور اساتذہ و اسٹاف نے حصہ لیا۔ شیخ الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن نے صدارت کی۔ وائس چانسلر نے اس موقع پر کہا کہ یہ اردو یونیورسٹی ہے اور اردو ادب کا ایک اہم عنصر ادبی مشاعرہ بھی ہے، اسی لیے آج سے اس یونیورسٹی میں مشاعرہ کا بھی اہتمام کیا جائے گا تاکہ اس کے ذریعے طلباء و طالبات اپنی شعری صلاحیتوں کو اجاگر کر سکیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ یہ ایک ایسا پلیٹ فارم ہے جس کے ذریعے طلبہ اپنی صلاحیتوں کا لوہا منوا سکتے ہیں۔ اس موقع پر ڈین بہودی طلبہ پروفیسر سلیم اشرف جاسی نے کہا کہ یہ مشاعرہ ڈی ایس ڈبلیو کی ٹیم کی کاوشوں اور شیخ الجامعہ کی سرپرستی کا نتیجہ ہے۔ پروفیسر جاسی نے مزید کہا کہ ڈی ایس ڈبلیو طلبہ کی ہمہ جہت شخصیت سازی کرتی ہے اور مشاعرے کا یہ نیا سلسلہ بھی طلبہ کی شخصیت سازی میں بڑا کردار ادا کر سکتا ہے۔

ڈاکٹر فیروز عالم، ڈپٹی ڈین و صدر لٹریچر کلب اور جناب معراج احمد، کلچرل کوآرڈینیٹر نے انتظامات کی نگرانی کی۔ مشاعرہ میں طلبہ کے ساتھ ساتھ اساتذہ پروفیسر محمد عبد المسیح صدیقی، پروفیسر سید سلیم اشرف جاسی، ڈاکٹر محمود کاظمی، ڈاکٹر شیخ وسیم، جہاں گیر عالم، شہزاد خان، عاکف حیدر، ذیشان آرزو، شبلی آزاد، امیر بن صفیان، محمد زید، محمد ارشد نے کلام سنا کر حاضرین کو محفوظ کیا۔ پروفیسر عبد المسیح صدیقی نے استقبال کیا۔ ڈاکٹر شمینہ کوثر تابش نے نظامت کی۔ مظہر سبحانی نے شکر یہ ادا کیا۔

# مانو میں G20 کنیکٹ پروگرام کا آغاز

حیدرآباد، 21 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی طالبات نے جن کا تعلق ڈین بہبودی طلبہ کے فائن آرٹس کلب سے ہے آج ”یونیورسٹی کنیکٹ انوویٹو آڈٹ ریج پروگرام“ کے تحت یونیورسٹی میں G20 کا خوبصورت لوگو تیار کیا۔ اس میں مختلف رنگوں کا استعمال کیا گیا جسے باب الداعلہ ”باب علم“ اور عثمانیہ پارک کے درمیان ڈیزائن کیا گیا ہے۔ دسمبر 2022ء میں ہندوستان کو گروپ 20 ممالک کی باوقار صدارت حاصل ہوئی ہے۔ یہ لوگو جی 20 سے متعلق اعلیٰ تعلیمی اداروں میں شعور بیداری مہم کا حصہ ہے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے لوگو کا معائنہ کیا اور اسے تیار کرنے والی لڑکیوں کی فنکارانہ صلاحیتوں کی ستائش کی۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر نسیم فاطمہ، ڈائریکٹر ایچ آر ڈی سی، پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، جوائنٹ ڈین بہبودی طلبہ، ڈاکٹر محمد یوسف خان، پرنسپل پالی ٹیکنیک بھی اس موقع پر موجود تھے۔ قبل ازیں آج دن میں ایک اجلاس میں جس کی صدارت پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی اے نے کی میں G20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کے متعلق لائحہ عمل تیار کیا گیا۔ یونیورسٹی گرانٹس کمیشن کی جانب سے جاری کردہ رہنمایانہ خطوط کے تحت ڈی ایس ڈبلیو نے یونیورسٹی کنیکٹ کے انعقاد میں پروگرام پائل کی

## اردو یونیورسٹی میں عالمی یوم آب واک اور شعور بیداری پروگرام

حیدرآباد، 21 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں آج عالمی یوم آب کے سلسلے میں پانی کے تحفظ کے متعلق شعور بیداری کے لیے ایک خصوصی واک کا اہتمام کیا گیا۔ وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے واک کو جھنڈی دکھاتے ہوئے طلبہ اور عوام سے اپیل کی کہ وہ آنے والی نسلوں کے لیے پانی کی بچت کریں۔ ہر سال اقوام متحدہ کی جانب سے 22 مارچ کو عالمی یوم آب کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ اس سال کا موضوع ”پانی اور صفائی کے بحران کی روک تھام کے لیے تیز رفتار تہدیلی“ رکھا گیا ہے۔ بعد ازاں جناب سدھارتھ کمار، ریجنل ڈائریکٹر، مرکزی زیر زمین آبی بورڈ، محکمہ جل ہستی، حکومت ہند نے طلبہ سے خطاب کیا۔ واک کو کونفر اینک، انمول گروپ آف انڈسٹریز، انڈین اوور سیز بینک، بنگی پاؤلی، لگی ریسٹورنٹ یوسف گوڑہ اور للہیا ایجنسیز نے اسپانسر کیا۔ واک کا آغاز شام 4.30 بجے ”باب علم“ (مین گیٹ 1) سے ہوا۔ بڑی تعداد میں طلبہ، این ایس ایس والینٹیرس اساتذہ، افسران اور غیر تدریسی عملہ کے ارکان نے واک میں حصہ لیا۔ شرکاء کیسپس سے متصل ٹیلی کم ٹاور کے علاقے سے گذرتے ہوئے اوپن ایئر تھیٹر لوٹ آئے۔ واک میں پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر ایم اے عظیم، پروفیسر نسیم فاطمہ، پروفیسر مشتاق ٹیل، پروفیسر علیم اشرف جاسی، پروفیسر عبدالمسیح صدیقی، پروفیسر محمد فریاد اور افسران نے شرکت کی۔ پروفیسر گلگیل احمد، صدر نشین جل ہستی ابھیان ٹیم، واک کے کوآرڈینیٹر تھے۔ بعد ازاں جناب معراج احمد کلچرل کوآرڈینیٹر کی زیر قیادت مانوڈرامہ کلب کے طلبہ نے مستقبل میں پانی کی قلت کے بارے میں اپنے ”کنکڑ ناک“ کے ذریعے ایک فکر انگیز پیغام پیش کیا۔ واک کے شرکاء بے کارڈز اور بینرز اٹھارکھے تھے جن پر پانی کے تحفظ سے متعلق نعرے تحریر کیے گئے تھے۔ واک کے بعد پروفیسر سید عین الحسن نے صدارتی خطاب میں کہا کہ پانی زندگی کے لیے نہایت ضروری ہے۔ ہمیں یہ سوچنا چاہیے کہ اس کا کس طرح تحفظ کریں۔





# اردو یونیورسٹی میں طرحی مشاعرے کا انعقاد



حیدرآباد (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ڈین بہبودی طلبہ کی زیر نگرانی یونیورسٹی لٹریچر کلب کی جانب سے پہلی مرتبہ مشاعرہ بمصرع طرح "مرحلے شوق کے دشوار ہوا کرتے ہیں" کل شام منعقد کیا گیا۔

مشاعرہ میں اردو یونیورسٹی کے طلباء و طالبات اور اساتذہ و اسٹاف نے حصہ لیا۔ شیخ الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن نے صدارت کی۔ وائس چانسلر نے اس موقع پر کہا کہ یہ اردو یونیورسٹی ہے اور اردو ادب کا ایک اہم عنصر ادبی مشاعرہ بھی ہے، اسی لیے آج سے اس یونیورسٹی میں مشاعرہ کا بھی اہتمام کیا جائے گا تاکہ اس کے ذریعے طلباء و طالبات اپنی شعری صلاحیتوں کو اجاگر کر سکیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ یہ ایک ایسا پلیٹ فارم ہے جس کے ذریعے طلبہ اپنی صلاحیتوں کا لوہا منوا سکتے ہیں۔

اس موقع پر ڈین بہبودی طلبہ پروفیسر علیم اشرف جاسی نے کہا کہ یہ مشاعرہ ڈی ایس ڈبلیو کی ٹیم کی کاوشوں اور شیخ الجامعہ کی سرپرستی کا نتیجہ ہے۔

پروفیسر جاسی نے مزید کہا کہ ڈی ایس ڈبلیو طلبہ کی ہمہ جہت شخصیت سازی کرتی ہے اور مشاعرے کا یہ نیا سلسلہ بھی طلبہ کی شخصیت سازی میں بڑا کردار ادا کر سکتا ہے۔ ڈاکٹر فیروز عالم، ڈپٹی ڈین و صدر لٹریچر کلب اور جناب معراج احمد، کلچرل کوآرڈینیٹر نے انتظامات کی نگرانی کی۔

مشاعرہ میں طلبہ کے ساتھ ساتھ اساتذہ پروفیسر محمد عبد السمیع صدیقی، پروفیسر سید علیم اشرف جاسی، ڈاکٹر محمود کاظمی، ڈاکٹر شیخ وسیم، جہاں گیر عالم، شہزاد خان، عاکف حیدر، ذیشان آرزو، شبلی آزاد، امیر بن صفیان، محمد زید، محمد ارشد نے کلام سنا کر حاضرین کو محظوظ کیا۔ پروفیسر عبد السمیع صدیقی نے استقبال کیا۔ ڈاکٹر شمینہ کوثر تابش نے نظامت کی۔ مظہر سبحانی نے شکر یہ ادا کیا۔



# مانو میں G20 کنیکٹ پروگرام کا آغاز

حیدرآباد (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی طالبات نے جن کا

تعلق ڈین بہبودی طلبہ کے فائن آرٹس کلب سے ہے آج ”یونیورسٹی کنیکٹ انوویٹو آؤٹ ریچ پروگرام“ کے تحت یونیورسٹی میں G20 کا



خوبصورت لوگو تیار کیا۔ اس میں مختلف رنگوں کا استعمال کیا گیا جسے باب الداخلہ ”باب علم“ اور عثمانیہ پارک کے درمیان ڈیزائن کیا گیا ہے۔ دسمبر 2022ء میں ہندوستان کو گروپ 20 ممالک کی باوقار صدارت حاصل ہوئی ہے۔ یہ لوگو جی 20 سے متعلق اعلیٰ تعلیمی اداروں میں شعور بیداری مہم کا حصہ ہے۔ پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر نے لوگو کا معائنہ کیا اور اسے تیار کرنے والی لڑکیوں کی فنکارانہ صلاحیتوں کی ستائش کی۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر سنیم فاطمہ، ڈائریکٹر ایچ آر ڈی سی، پروفیسر محمد عبد السمیع صدیقی، جوائنٹ ڈین بہبودی طلبہ، ڈاکٹر محمد یوسف خان، پرنسپل پالی ٹیکنیک بھی اس موقع پر موجود تھے۔ قبل ازیں آج دن میں ایک اجلاس میں جس کی صدارت پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی نے کی میں G20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کے متعلق لائحہ عمل تیار کیا گیا۔ یونیورسٹی گرانٹس کمیشن کی جانب سے جاری کردہ رہنمایانہ خطوط کے تحت ڈی ایس ڈبلیو نے یونیورسٹی کنیکٹ کے انعقاد میں پروگرام پہل کی ہے۔



# اردو یونیورسٹی میں عالمی یوم آب واک اور شعور بیداری پروگرام



حیدرآباد (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں آج عالمی یوم آب کے سلسلے میں پانی کے تحفظ کے متعلق شعور بیداری کے لیے ایک خصوصی واک کا اہتمام کیا گیا۔ وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے واک کو جھنڈی دکھاتے ہوئے طلبہ اور عوام سے اپیل کی کہ وہ آنے والی نسلوں کے لیے پانی کی بچت کریں۔ ہر سال اقوام متحدہ کی جانب سے 22 مارچ کو عالمی یوم آب کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ اس سال کا موضوع ”پانی اور صفائی کے بحران کی روک تھام کے لیے تیز رفتار تبدیلی“ رکھا گیا ہے۔ بعد ازاں جناب سدھارتھ کمار، ریجنل ڈائریکٹر، مرکزی زیر زمین آبی بورڈ، محکمہ جل شکتی، حکومت ہند نے طلبہ سے خطاب کیا۔ واک کو کنیرا بینک، انمول گروپ آف انڈسٹریز، انڈین اوور سیز بینک، گچی باہلی، لکی ریسٹورنٹ یوسف گوڑہ اور لدینا ایجنسیز نے اسپانسر کیا۔

واک کا آغاز شام 4.30 بجے

جل شکتی ابھیان ٹیم، واک کے کوآرڈینیٹر تھے۔ بعد ازاں جناب معراج احمد کلچرل کوآرڈینیٹر کی زیر قیادت مانو ڈرامہ کلب کے طلبہ نے مستقبل میں پانی کی قلت کے بارے میں اپنے ”نکڑناٹک“ کے ذریعے ایک فکر انگیز پیغام پیش کیا۔ واک کے شرکاء نے پلے کارڈز اور بینرز اٹھا رکھے تھے جن پر پانی کے تحفظ سے متعلق نعرے تحریر کیے گئے تھے۔ واک کے بعد پروفیسر سید عین الحسن نے صدارتی خطاب میں کہا کہ پانی زندگی کے لیے نہایت ضروری ہے۔ ہمیں یہ سوچنا چاہیے کہ اس کا کس طرح تحفظ کریں۔

”باب علم“ (مین گیٹ 1) سے ہوا۔ بڑی تعداد میں طلبہ، این ایس ایس والینٹیرس اساتذہ، افسران اور غیر تدریسی عملہ کے ارکان نے واک میں حصہ لیا۔ شرکاء کیمپس سے متصل ٹیلی کم نگر کے علاقے سے گذرتے ہوئے اوپن ایئر تھیٹیٹر لوٹ آئے۔

واک میں پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر ایم اے عظیم، پروفیسر سنیم فاطمہ، پروفیسر مشتاق پٹیل، پروفیسر علیم اشرف جائسی، پروفیسر عبدالسمیع صدیقی، پروفیسر محمد فریاد اور افسران نے شرکت کی۔ پروفیسر شکیل احمد، صدر نشین

# G20 University connect programme at MANUU



## (Standard Post Bureau)

Hyderabad, March 21 : Maulana Azad National Urdu University (MANUU) students from University Fine Arts Club under the guidance of Dean Student welfare today prepared a beautiful logo of G20 as part of University Connect innovative outreach programme. The logo was prepared using different colors inside the Baab-e-Ilm (Main Gate) right in front of Osmania Park.

It is pertinent to mention that India has taken over the prestigious Presidency of G20 on 1st December 2022. Prof. Syed Aynul Hasan, Vice-Chancellor while inspecting the design appreciated the art work of the girl students in

preparing the G20 logo. Prof. Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof. Saneem Fatima, Director, HRDC, Prof. Mohd Abdul Sami Siddiqui, Joint Dean, DSW, Dr. Mohd. Yousuf Khan, Principal, Polytechnic were also present.

Earlier, in the day a high level advisory committee meeting was held under the chairmanship of Prof. Shugufta Shaheen, OSDI to chalk out the action plan to implement the G20 University connect programme at MANUU. DSW took the initiative in launching the University connect programme in MANUU CAMPUS as per the guidelines issued by University Grants Commission.

# World Water Day walk and special talk held at MANUU

(Standard Post Bureau)

Hyderabad, March 21 : Maulana Azad National Urdu University (MANUU) today organized a walk to sensitize the public about the importance of water in our lives and also held a special talk by Shri Mr. Siddhardha Kumar, Regional Director, Central Ground Water Board (SR), Min. of Jal Shakti, GoI on the eve of World Water Day (WWD). Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-chancellor, MANUU presided over the talk. World water day is celebrated every year on March 22 by the UN. This year the theme is "Accelerating Change to solve the water and sanitation crisis".

Prof. Ainul Hasan flagged off the walk from



"Baab-e-Ilm" (main gate) and addressed the gathering. Hundreds of students, NSS Volunteers, teachers, officers and staff members walked in the lanes of adjacent locality Telecom Nagar. Participants of the walk carried placards

and banners with the messages about the conservation of water resources & management. Documentary Film on Water was also screened after the walk at Open Air Theatre, MANUU campus. Prof. Ishtiaque Ahmed,

Registrar, Prof. Shakeel Ahmed, Chairperson, MANUU Jal Shakti Abhiyan Committee, Prof. Mohammed Abdul Azeem, Proctor, Prof. Syed Alim Ashraf Jaisi, Dean, Student Welfare, Prof. Mushtaq Ahmed I Patel, Provost

Boys Hostel, Prof. Mohammad Fariyad, Coordinator, NSS Cell, Prof. Saneem Fatima, Director, HRDC, Prof. Dr. Mohd. Yousuf Khan, Principal, Polytechnic also joined the walk.

Later, a thought provoking message was sent by MANUU Drama club members through their "Nukkad Natak" on water. Introduction of the World Water Day theme & speech by Young Minds were also the part of the programme. The walk was organized with the support of Indian Overseas Bank, Gachibowli, Canara Bank Gachibowli, Anmol Group of Companies, Lucky Restaurant, Yousufguda and Lalita Agencies.



WORLD WATER DAY

WASANU JAL S... ABHIYAN

T NEWS

# اُردو یونیورسٹی میں طرحی مشاعرے کا انعقاد



کر سکتا ہے۔ ڈاکٹر فیروز عالم، ڈپٹی ڈین و صدر لٹریچر کلب اور جناب معراج احمد، کچھنل کوآرڈینیٹر نے انتظامات کی نگرانی کی۔ مشاعرہ میں طلبہ کے ساتھ ساتھ اساتذہ پروفیسر محمد عبد السميع صدیقی، پروفیسر سید عظیم اشرف جاسمی، ڈاکٹر محمود کاظمی، ڈاکٹر شیخ وسیم، جہاں گیر عالم، شہزاد خان، عاکف حیدر، ذیشان آرزو، شبنم آزاد، اشرفین صفیان، محمد زید، محمد ارشد نے کلام سنا کر حاضرین کو مسحوظ کیا۔ پروفیسر عبد السميع صدیقی نے استقبال کیا۔ ڈاکٹر شمیم کوثر تاجپوش نے نظامت کی۔ مظہر سبحانی نے شکر یہ ادا کیا۔

میں مشاعرہ کا بھی اہتمام کیا جائے گا تاکہ اس کے ذریعے طلباء و طالبات اپنی شعری صلاحیتوں کو اجاگر کر سکیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ یہ ایک ایسا پلیٹ فارم ہے جس کے ذریعے طلبہ اپنی صلاحیتوں کا اظہار کر سکتے ہیں۔ اس موقع پر ڈین بہبودی طلبہ پروفیسر عظیم اشرف جاسمی نے کہا کہ یہ مشاعرہ ڈی ایس ڈبلیو کی ٹیم کی کاوشوں اور شیخ الجامعہ کی سرپرستی کا نتیجہ ہے۔ پروفیسر جاسمی نے مزید کہا کہ ڈی ایس ڈبلیو طلبہ کی ہمہ جہت شخصیت سازی کرتی ہے اور مشاعرے کا یہ نیا سلسلہ بھی طلبہ کی شخصیت سازی میں بڑا کردار ادا

حیدرآباد، 21 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں ڈین بہبودی طلبہ کی زیر نگرانی یونیورسٹی لٹریچر کلب کی جانب سے پہلی مرتبہ مشاعرہ بمصرع طرح "مصرع شوق کے دشوار ہوا کرتے ہیں" کل شام منعقد کیا گیا۔ مشاعرہ میں اردو یونیورسٹی کے طلباء و طالبات اور اساتذہ و اسٹاف نے حصہ لیا۔ شیخ الجامعہ پروفیسر سید عین الحسن نے صدارت کی۔ وائس چانسلر نے اس موقع پر کہا کہ یہ اردو یونیورسٹی ہے اور اردو ادب کا ایک اہم عنصر ادبی مشاعرہ بھی ہے، اسی لیے آج سے اس یونیورسٹی

# مانو میں G20 کنیکٹ پروگرام کا آغاز



ڈاکٹر محمد یوسف خان، پرنسپل پالی ٹیکنیک بھی اس موقع پر موجود تھے۔ قبل ازیں آج دن میں ایک اجلاس میں جس کی صدارت پروفیسر کشفہ شاہین، او ایس ڈی اے کی میں G20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کے متعلق لائحہ عمل تیار کیا گیا۔ یونیورسٹی گرانٹس کمیشن کی جانب سے جاری کردہ رہنمایانہ خطوط کے تحت ڈی ایس ڈبلیو نے یونیورسٹی کنیکٹ کے انعقاد میں پروگرام پہل کی ہے۔

ہندوستان کو گروپ 20 ممالک کی باوقار صدارت حاصل ہوئی ہے۔ یہ لوگوں کی 20 سے متعلق اعلیٰ تعلیمی اداروں میں شعور بیداری مہم کا حصہ ہے۔ پروفیسر سید مین الحسن، وائس چانسلر نے لوگوں کو معاہدہ کیا اور اسے تیار کرنے والی لڑکیوں کی فنکارانہ صلاحیتوں کی ستائش کی۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر سنیم فاطمہ، ڈائریکٹر ایچ آر ڈی ای، پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، جوائنٹ ڈین بہبودی طلبہ،

حیدرآباد، 21 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی طالبات نے جن کا تعلق ڈین بہبودی طلبہ کے فائن آرٹس کلب سے ہے آج "یونیورسٹی کنیکٹ انوینوٹو آؤٹ ریچ پروگرام" کے تحت یونیورسٹی میں G20 کا خوبصورت لوگو تیار کیا۔ اس میں مختلف رنگوں کا استعمال کیا گیا جسے باب الداخلہ "باب علم" اور عثمانیہ پارک کے درمیان ڈیزائن کیا گیا ہے۔ دسمبر 2022ء میں



# اردو یونیورسٹی میں عالمی یوم آب واک اور شعور بیداری پروگرام



حیدرآباد، 21 مارچ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں آج عالمی یوم آب کے سلسلے میں پانی کے تحفظ کے متعلق شعور بیداری کے لیے ایک خصوصی واک کا اہتمام کیا گیا۔ اس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے واک کو چھنڈی دکھاتے ہوئے طلبہ اور عوام سے اپیل کی کہ وہ آنے والی نسلوں کے لیے پانی کی بچت کریں۔ ہر سال اقوام متحدہ کی جانب سے 22 مارچ کو عالمی یوم آب کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ اس سال کا موضوع "پانی اور صفائی کے بحران کی روک تھام کے لیے تیز رفتار تبدیلی" رکھا گیا ہے۔ بعد ازاں جناب سدھارتھ کمار، ریجنل ڈائریکٹر، مرکزی زیر زمین آبی بورڈ، منجملہ جل شتی، حکومت ہند نے طلبہ سے خطاب کیا۔ واک کو کیر اینک، اصول گروپ آف انڈسٹریز، انڈین

اور سیز بیٹک، کچی باؤلی، گلی ریٹورنٹ یوسف گوڑہ اور للیچیا ایجنسیز نے اسپانسر کیا۔ واک کا آغاز شام 4.30 بجے "باب علم" (بین گیٹ 1) سے ہوا۔ بڑی تعداد میں طلبہ، این ایس ایس و این ایس اساتذہ، افسران اور غیر تدریسی عملے کے ارکان نے واک میں حصہ لیا۔ شرکاء کیپس سے متصل ٹیلی کم گھر کے علاقے سے گذرتے ہوئے اوپن ایئر ٹھیکر لوٹ

آئے۔ واک میں پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار، پروفیسر ایم اے عظیم، پروفیسر سنہم فاطمہ، پروفیسر مشتاق ٹیل، پروفیسر علیم اشرف جاسی، پروفیسر عبدالاسع صدیقی، پروفیسر محمد فریاد اور افسران نے شرکت کی۔ پروفیسر شکیل احمد، صدر نقشبند جل شتی ایجنٹ ٹیم، واک کے کوآرڈینیٹر تھے۔

بعد ازاں جناب معراج احمد کچلر کوآرڈینیٹر کی زیر قیادت مانو ڈرامہ کلب کے طلبہ نے مستقبل میں پانی کی قلت کے بارے میں اپنے "نگلر ناگل" کے ذریعے ایک فگر انگیز پیغام پیش کیا۔ واک کے شرکاء، چلے کارڈز اور بیئرز اٹھا رکھے تھے جن پر پانی کے تحفظ سے متعلق نعرے تحریر کیے گئے تھے۔ واک کے بعد پروفیسر سید عین الحسن نے صدارتی خطاب میں کہا کہ پانی زندگی کے لیے نہایت ضروری ہے۔ ہمیں یہ سوچنا چاہیے کہ اس کا کس طرح تحفظ کریں۔

Posted at: Mar 22 2023 12:13AM



## G20 University connect programme at MANUU

Hyderabad, Mar 21 (UNI) Maulana Azad National Urdu University (MANUU) students from University Fine Arts Club under the guidance of Dean Student welfare on Tuesday prepared a beautiful logo of G20 as part of University Connect innovative outreach programme.

The logo was prepared using different colors inside the Baab-e-Ilm (Main Gate) right in front of Osmania Park.

It is pertinent to mention that India has taken over the prestigious Presidency of G20 on 1st December 2022.

Prof Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor while inspecting the design appreciated the art work of the girl students in preparing the G20 logo.

Prof Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof Saneem Fatima, Director, HRDC, Prof Mohd Abdul Sami Siddiqui, Joint Dean, DSW, Dr Mohd. Yousuf Khan, Principal, Polytechnic were also present.

Earlier, in the day a high level advisory committee meeting was held under the chairmanship of Prof. Shugufta Shaheen, OSDI to chalk out the action plan to implement the G20 University connect programme at MANUU.

DSW took the initiative in launching the University connect programme in MANUU CAMPUS as per the guidelines issued by University Grants Commission, a MANUU statement said.

Posted at: Mar 21 2023 8:50PM



## World Water Day walk and special talk held at MANUU

Hyderabad, Mar 21 (UNI) Maulana Azad National Urdu University (MANUU) on Tuesday organized a walk to sensitize the public about the importance of water in our lives and also held a special talk by Siddhardha Kumar, Regional Director, Central Ground Water Board (SR), Ministry of Jal Shakti, GoI on the eve of World Water Day (WWD).

World water day is celebrated every year on March 22 by the UN. This year the theme is 'Accelerating Change to solve the water and sanitation crisis'.

MANUU Vice-Chancellor Prof Ainal Hasan flagged off the walk from "Baab-e-Ilm" (main gate) and addressed the gathering.

Hundreds of students, NSS Volunteers, teachers, officers and staff members walked in the lanes of adjacent locality Telecom Nagar.

Participants of the walk carried placards and banners with the messages about the conservation of water resources & management.

Documentary Film on Water was also screened after the walk at Open Air Theatre, MANUU campus.

Prof Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof Shakeel Ahmed, Chairperson, MANUU Jal Shakti Abhiyan Committee, Prof. Mohammed Abdul Azeem, Proctor, Prof. Syed Alim Ashraf Jaisi, Dean, Student Welfare, Prof. Mushtaq Ahmed I Patel, Provost Boys Hostel, Prof. Mohammad Fariyad, Coordinator, NSS Cell, Prof. Saneem Fatima, Director, HRDC, Prof. Dr. Mohd. Yousuf Khan, Principal, Polytechnic also joined the walk.

Later, a thought provoking message was sent by MANUU Drama club members through their "Nukkad Natak" on water. Introduction of World Water Day theme & speech by Young Minds were also a part of the programme.

UNI VVRKM

Tags: #World Water Day walk and special talk held at MANUU

## G20 University connect programme at MANUU

It is pertinent to mention that India has taken over the prestigious Presidency of G20 on 1st December 2022.

Posted by: [munsifdigital](#) Last Updated: 21 March 2023 - 20:01 0 420 1 minute read



The logo was prepared using different colors inside the Baab-e-Ilm (Main Gate) right in front of Osmania Park.

Hyderabad: Maulana Azad National Urdu University (MANUU) students from University Fine Arts Club under the guidance of Dean Student welfare today prepared a beautiful logo of G20 as part of University Connect innovative outreach programme.

The logo was prepared using different colors inside the Baab-e-Ilm (Main Gate) right in front of Osmania Park.

It is pertinent to mention that India has taken over the prestigious Presidency of G20 on 1st December 2022.

Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor while inspecting the design appreciated the art work of the girl students in preparing the G20 logo.

Prof. Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof. Saneem Fatima, Director, HRDC, Prof. Mohd Abdul Sami Siddiqui, Joint Dean, DSW, Dr. Mohd. Yousuf Khan, Principal, Polytechnic were also present.

Earlier, in the day a high level advisory committee meeting was held under the chairmanship of Prof. Shugufta Shaheen, OSDI to chalk out the action plan to implement the G20 University connect programme at MANUU.



## G20 University connect programme at MANUU

By [Voiceup Media](#) Mar 22, 2023

Hyderabad: students from Student welfare Connect

The logo was prepared using different colors inside the Baab-e-Ilm (Main Gate) right in front of Osmania Park.



Maulana Azad National Urdu University (MANUU) University Fine Arts Club under the guidance of Dean prepared a beautiful logo of G20 as part of University innovative outreach programme.

The logo was prepared using different colors inside the Baab-e-Ilm (Main Gate) right in front of Osmania Park.

“It is pertinent to mention that India has taken over the prestigious Presidency of G20 on 1st December 2022,” Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-Chancellor while inspecting the design appreciated the art work of the girl students in preparing the G20 logo.

Prof. Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof. Saneem Fatima, Director, HRDC, Prof. Mohd Abdul Sami Siddiqui, Joint Dean, DSW, Dr. Mohd. Yousuf Khan, Principal, Polytechnic were also present.

Earlier, in the day a high level advisory committee meeting was held under the chairmanship of Prof. Shugufta Shaheen, OSDI to chalk out the action plan to implement the G20 University connect programme at MANUU.

DSW took the initiative in launching the University connect programme in MANUU CAMPUS as per the guidelines issued by University Grants Commission.

## World Water Day walk and special talk held at MANUU

Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-chancellor, MANUU presided over the talk. World water day is celebrated every year on March 22 by UN.

Posted by: [munsifdigital](#) Last Updated: 21 March 2023 - 19:57

0 205 1 minute read



Hyderabad: Maulana Azad National Urdu University (MANUU) today organized a walk to sensitize the public about the importance of water in our lives and also held a special talk by Shri Mr. Siddhardha Kumar, Regional Director, Central Ground Water Board (SR), Min. of Jal Shakti, GoI on the eve of World Water Day (WWD).

Prof. Syed Ainul Hasan, Vice-chancellor, MANUU presided over the talk. World water day is celebrated every year on March 22 by UN. This year the theme is "Accelerating Change to solve the water and sanitation crisis".

Prof. Ainul Hasan flagged off the walk from "Baab-e-Ilm" (main gate) and addressed the gathering. Hundreds of students, NSS Volunteers, teachers, officers and staff members walked in the lanes of adjacent locality Telecom Nagar.

Participants of the walk carried placards and banners with the messages about the conservation of water resources & management.

Documentary Film on Water was also screened after the walk at Open Air Theatre, MANUU campus.

Prof. Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof. Shakeel Ahmed, Chairperson, MANUU Jal Shakti Abhiyan Committee, Prof. Mohammed Abdul Azeem, Proctor, Prof. Syed Alim Ashraf Jaisi, Dean, Student Welfare, Prof. Mushtaq Ahmed I Patel, Provost Boys Hostel, Prof. Mohammad Fariyad, Coordinator, NSS Cell, Prof. Saneem Fatima, Director, HRDC, Prof. Dr. Mohd. Yousuf Khan, Principal, Polytechnic also joined the walk.

Later, a thought provoking message was sent by MANUU Drama club members through their "Nukkad Natak" on water. Introduction of World Water Day theme & speech by Young Minds were also the part of the programme.

The walk was organized with the support of Indian Overseas Bank, Gachibowli, Canara Bank Gachibowli, Anmol Group of Companies, Lucky Restaurant, Yousufguda and Lalita Agencies.

Join our WhatsApp Group



## Mannu organized 'World Water Day' to create awareness among people about the importance of water

By [Voiceup Media](#) Mar 22, 2023



Maulana Azad National Urdu University (MANUU) on Tuesday has organized a walk to sensitize the public about the importance of water in our lives and also held a special talk by Siddhardha Kumar, Regional Director, Central Ground Water Board (SR), Min. of Jal Shakti, GoI on the eve of World Water Day (WWD).

World water day is celebrated every year on March 22 by UN. This year the theme is "Accelerating Change to solve the water and sanitation crisis".

Prof. Ainul Hasan flagged off the walk from "Baab-e-Ilm" (main gate) and addressed the gathering.

Hundreds of students, NSS Volunteers, teachers, officers and staff members walked in the lanes of adjacent locality Telecom Nagar.

Participants of the walk carried placards and banners with the messages about the conservation of water resources & management. Documentary Film on Water was also screened after the walk at Open Air Theatre, MANUU campus.

Prof. Ishtiaque Ahmed, Registrar, Prof. Shakeel Ahmed, Chairperson, MANUU Jal Shakti Abhiyan Committee, Prof. Mohammed Abdul Azeem, Proctor, Prof. Syed Alim Ashraf Jaisi, Dean, Student Welfare, Prof. Mushtaq Ahmed I Patel, Provost Boys Hostel, Prof. Mohammad Fariyad, Coordinator, NSS Cell, Prof. Saneem Fatima, Director, HRDC, Prof. Dr. Mohd. Yousuf Khan, Principal, Polytechnic also joined the walk.

Later, a thought provoking message was sent by MANUU Drama club members through their "Nukkad Natak" on water. Introduction of World Water Day theme & speech by Young Minds were also the part of the programme. The walk was organized with the support of Indian Overseas Bank, Gachibowli, Canara Bank Gachibowli, Anmol Group of Companies, Lucky Restaurant, Yousufguda and Lalita Agencies.

నీటి ప్రాధాన్యతపై అవగాహన కల్పించాలి



వాక్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, అధికారులు

రాయదుర్గం: నీటి ప్రాధాన్యతపై అందరికీ అవగాహన కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందని మౌలానా ఆజాద్ జాతీయ ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ సయ్యద్ ఐనుల్ హసన్ అన్నారు. ప్రపంచ నీటి దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మంగళవారం గచ్చిబౌలిలోని ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయంలో ప్రత్యేక నడక కార్యక్రమాన్ని సెంట్రల్ గ్రౌండ్ వాటర్ బోర్డు రీజినల్ డైరెక్టర్ సిద్ధార్థ కుమార్తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ మాట్లాడుతూ మానవ జీవితంలో నీటి ప్రాముఖ్యత ఎంతో ఉందన్నారు. నీటి ప్రాముఖ్యతను గుర్తించేందుకు ప్రత్యేక నడక కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. సెంట్రల్ గ్రౌండ్ వాటర్ బోర్డు ఎస్ఆర్ రీజినల్ డైరెక్టర్ సిద్ధార్థ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఐక్యరాజ్యసమితి ఏటా మార్చి 22న ప్రపంచ నీటి దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తుందన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు, ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు, అధ్యాపకులు, అధికారులు, సిబ్బంది టిలికామ్ నగర్లో నడక కొనసాగించారు. అనంతరం క్యాంపస్లోని ఓపెన్ ఎయిర్ థియేటర్లో నీటిపై ప్రత్యేక డాక్యుమెంటరీ ఫిల్మ్ను ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఇస్మియాక్ అహ్మద్, ప్రొఫెసర్లు షకీల్ అహ్మద్, మహ్మద్ అబ్దుల్ ఆజీమ్, సయ్యద్ అలీమ్ అప్రఫజైసీ, ముష్షాక్ అహ్మద్, మహ్మద్ ఫరియాద్తో పాటు పలువురు అధికారులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

Eenadu

నీటిని పొదుపుగా వాడుకోవాలి

గచ్చిబౌలి, సూపర్ టుడే: నీటిని పొదుపుగా వాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని మౌలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీ(మను) వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ సయ్యద్ ఐనుల్ హసన్ అన్నారు. ప్రపంచ జలదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం వర్సిటీలో నడకను చేపట్టారు. వైస్ చాన్సలర్ జెండా ఊపీ నడకను ప్రారంభించారు. వర్సిటీ ప్రధాన గేటు నుంచి గచ్చిబౌలి రహదారి వరకు సాగిన నడకలో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ ఐనుల్ హసన్ మాట్లాడుతూ జలమే జీవకోటికి ఆధారమని, విలువైన నీటిని వృధా



జెండా ఊపీ నడకను ప్రారంభిస్తున్న వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ సయ్యద్ ఐనుల్ హసన్

చేయడం మానుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ గ్రౌండ్ వాటర్ బోర్డు రీజినల్ డైరెక్టర్ సిద్ధార్థ కుమార్, మను రిజిస్ట్రార్ ఇస్మియాక్ అహ్మద్, ప్రొఫెసర్లు షకీల్ అహ్మద్, మహ్మద్ అబ్దుల్ ఆజీమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

عالمی یوم آب پر اردو یونیورسٹی میں خصوصی واک

حیدرآباد۔ 22 مارچ، (سیاست نیوز) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں عالمی یوم آب کے ضمن میں پانی کے تحفظ سے متعلق شعور بیداری کیلئے خصوصی واک کا اہتمام کیا گیا۔ وائس چانسلر پروفیسر سید عین الحسن نے جھنڈی دکھا کر واک کا آغاز کیا۔ انہوں نے طلبہ اور عوام سے اپیل کی کہ آنے والی نسلوں کیلئے پانی کی بچت کریں۔ ہر سال اقوام متحدہ کی جانب سے 22 مارچ کو عالمی یوم آب منایا جاتا ہے۔ اس سال کا موضوع پانی اور صفائی کے بحران کی روک تھام کیلئے تیز رفتار تبدیلی رکھا گیا ہے۔ سدھارت کمار ریجنل ڈائریکٹر مرکزی زیر زمین آبی بورڈ محکمہ جل شکتی حکومت ہند نے بھی مخاطب کیا۔ واک میں طلبہ کے علاوہ این سی سی والینٹیرس، اساتذہ، عہدیداروں اور غیر تدریسی عملے کے ارکان نے شرکت کی۔